

我的家像个动物园

小记者:李兆昕 编号:193211

周口六一路小学四(6)班

我的家就像一个动物园,你们听了肯定会很奇怪,家怎么会像动物园呢?那就听我慢慢告诉你。

我的妈妈在家里是最能干的,脏活累活都是妈妈来干,就像是一头任劳任怨的老黄牛。每天一大早,妈妈就起床做早饭,然后送我和弟弟上学,之后还要洗衣服、做家务,忙完又要接我和弟弟放学,回来接着做午饭,晚上还要辅导我和弟弟写作业,妈妈真是太辛苦了,像不像一头老黄牛?

爸爸平时工作比较忙,晚上还要加班到很晚,所以基本每天都是最后一名起床,而且起床后也不帮妈妈做家务,更过份的是妈妈还要把早饭给爸爸端过去,我和弟弟都笑话爸爸像一只小懒猫。

我和弟弟则像两只贪吃的小猪,一旦妈妈做了好吃的,我们俩就你一口我一口,有时还要争抢,每当这个时候,妈妈就要过来劝架“别抢别抢、够吃够吃,真像两只小猪……”

小朋友们,我的家像不像个动物园?

(辅导老师:李娜)

《牛郎织女》的传说

小记者:张梦圆 编号:191981

周口李庄小学五(2)班

古时候有个孩子爹妈都死了,跟着哥哥嫂子过日子,哥哥嫂子待他很不好,每天让他放牛,晚上还让他与牛住在一起。

他连名字都没有,因为一天到晚放牛,大家便叫他牛郎。牛郎最亲密的伙伴就是那头牛,所以对牛非常关爱,每天带着牛找清水喝、找嫩草吃,还带着牛晒太阳……即使这样,哥哥嫂子依然不满意,一心想把牛郎赶走。一天哥哥把牛郎叫到跟前,说给他一辆破架子车和这头牛,剩下的家产都没牛郎的份儿。牛郎一听牛归他了,便牵着牛拉着破架子车头也不回地走了。牛郎在山上安了家,白天砍柴,然后让牛把柴拉到集市上去换粮食,晚上就住在自建的窝棚里,反倒生活得安详自在。有一天,这头牛突然说话了,告诉他,第二天黄昏时,右山上的湖边会有许多穿漂亮衣服的仙女在那洗澡,让他偷偷把那件粉红色的纱衣拿起来,那个向他要衣服的仙女就是他的妻子。

第二天,牛郎照这头牛说的话去做了,果然向他要衣服的仙女成了他的妻子。原来仙女名叫织女,是天上王母娘娘的外孙女,因为没有自由就到人间解闷,谁知遇到了牛郎。牛郎和织女结婚后,还生了一儿一女,一家四口和牛幸福地生活在一起。

时间一天天过去,牛也一天天老了。有一天,老牛告诉牛郎,它快不行了,等死后让牛郎把它的皮剥下来,当遇到紧急事,可以披上它的皮,到时会对

他有所帮助,说完便咽了气。

虽然心有不忍,但牛郎还是按牛的话做了。牛的话很快得到印证,王母娘娘经过调查得知织女在人间,很快派了天兵天将到人间暗访,查到了她在牛郎家。一天,王母娘娘来到牛郎家,正好牛郎不在,硬把织女拖走了,他的儿子马上把爸爸叫了回来,牛郎想起牛的临终遗言,赶紧披上牛皮去追,眼看就要追上了,谁知王母娘娘用发簪一划,中间就出现了一道天河,把他们俩生生隔开了。

回到天上,王母娘娘拗不过织女,只好让牛郎和织女每年的七月初七见上一面,这就是牛郎织女的传说。

(辅导老师:高蓉蓉)

我的哥哥

小记者:刘研深 编号:193102

周口六一路小学三(7)班

我的哥哥长得可帅气了,而且只要有时间便会陪我玩,还送我上学,接我放学,每次写作业遇到难题的时候,哥哥总是第一时间出现在我身边,因为有哥哥的陪伴,我感觉特别幸福。

哥哥的头发很硬也很浓密,黑黑的眉毛、大大的眼睛,他的鼻梁又高又挺,牙齿洁白而且整齐,长着一对尖尖的虎牙,这对虎牙给哥哥的整体形象平添了几分稚气。

今年哥哥去郸城读高中了,再也没有时间陪我玩、辅导我功课了,听妈妈说高中的课程很紧张,连休息的时间也没有。前几天妈妈说哥哥这次月考成绩很理想,我真是既高兴又骄傲。爸爸说:“你要向哥哥学习,争取也考出好成绩。”我暗下决心,一定努力学习,争取考出优异的成绩,让爸爸、妈妈也为我高兴。

(辅导老师:樊琰琰)

我的校园

小记者:王紫钰 编号:193121

周口六一路小学五(4)班

我爱我的校园,不仅因为在这里我学到知识,更因为她给我的童年带来许多欢乐和美好的回忆。

春天,白玉兰开了,香气芬芳扑鼻,整个校园都沉浸在浓浓的香气里。我们在这里唱歌、跳舞、做游戏,快乐得像一只只自由的鸟儿,甜甜的笑声在校园里回荡。

夏天,我们穿上短裤、短裙,在校园里举行升旗仪式,冉冉升起的五星红旗是我们心中的骄傲,同学们打着敬礼、齐唱国歌,宏亮的歌声充满整个校园。

秋天,桂树开花了。上体育课时,我们路过桂花树,米粒般大小的桂花随风飘落在我身上,仿佛下了一场桂花雨,好开心啊!我们把它装进口袋,回家后才发现花瓣已经枯萎。原来,桂花虽然美丽,但终究离不开根的怀抱。

冬天,金黄的太阳散发着夺目的光芒,走进教

室,朗朗的读书声让我陶醉,加入到其中感觉快乐无比。

这就是我的校园,即使以后毕业了,我也会常回来看看,因为这是我最喜爱的校园。

(辅导老师:高羚)

热心的猎人海力布

小记者:冯紫诺 编号:191978

周口李庄小学五(2)班

从前,有个叫海力布的猎人,他热心助人,大家都尊敬他。

有一天,海力布去打猎,从老鹰嘴里救下了一条小白蛇。这条小白蛇是龙王的女儿,为了报答海力布,就让海力布去要龙王嘴里的那颗宝石,因为把宝石含在嘴里,就能听懂各种动物的语言,但也告诫他,虽然听懂了也只能自己知道,一旦说出去,他就会变成一块石头。海力布想听懂动物的语言,便跑去找龙王要宝石。龙王感激海力布救了他的女儿,虽然不舍得,但还是把宝石给了他。

自从有了这颗宝石,海力布打猎更方便了,分给大家的食物也更多了。有一天,海力布打猎时,听到一群鸟在议论,说当晚大山会崩塌,洪水将淹没村庄。海力布急忙跑回家,催促大家赶快搬到安全的地方,可谁也不相信他。海力布为了救乡亲们,无奈将实情告诉了乡亲们,很快自己便变成了石头。

大家既后悔又悲痛,含泪念着海力布的名字往很远的地方跑。半夜里,山洪果然暴发,村庄被淹没。好多年过去了,但人们仍然世世代代怀念着海力布。

(辅导老师:高蓉蓉)

数星星

小记者:李舒畅 编号:191525

周口经济开发区许寨学校四年级

“一颗、两颗、三颗……”我家有个小院子,从小我就喜欢坐在院里看星星、数星星。这不,吃过晚饭,我又搬了个小凳子坐在院里来数星星了。

如果不仔细观察,偶尔看一眼,感觉星星都差不多,但静下心来仔细看,就会发现有的星星特别亮,有的则有些暗,而且星星们还组成了许多图案,可漂亮了。

密密麻麻的小星星在天空中不停地眨着眼睛,我一边看,一边数:“一颗、两颗、三颗……”哎呀,星星太多了,数着数着又数乱了,数了好几遍还是没数清。算了,不数了,别影响了我的好心情,我还是赏星星吧!突然看到有颗星星在慢慢移动,仔细一看,才发现原来是架飞机在夜航。

一直仰着头数星星,仿佛我也变成了一颗星星,还是当中最亮的那颗,我从天空往下看,看到了地上葱郁的森林、峻拔的高山,奔流的河水……一切都是那样静寂和美丽!

我沉醉在了这美丽的星空里!

(辅导老师:牛利娟)

